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Toto konkrétní video vzniklo díky namluvení paní Janou. Děkuji.

 

Původní  video  je  pod  názvem  „Galactic  Alliance  urgent  update:  Galactic  Alliance  on  Standby:
Protecting Earth From World War III“ na odkazu www.youtube.com/watch?v=tg_9iObZJs4

 

Obsah článku:

STRÁŽCI ZA JUPITEREM: Galaktická aliance drží Zemi na prahu nové civilizace
Jupiterova mírová dohoda a kosmický ochranný štít
3i ATLAS nikdy neodletěl
Koordinované armády kolem Atlasu a Velitelství Jupiteru
Lidské zastoupení v Solární radě
Přechod: Jak funguje cestování mezi dimenzemi
Pozitivní a negativní bytosti a technologie
Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)

 

Úvodní předmluva k videu
Vzhledem k tomu, že se napětí na Blízkém východě stupňuje a konflikt kolem Íránu hrozí
přerůst v globální konfrontaci, nové zpravodajské informace naznačují, že lidstvo nemusí
být v ochraně budoucnosti Země samo.

V této aktuální zprávě Galaktické aliance se zabýváme tím, že pokročilé mezihvězdné civilizace
spojenecké  s  jediným  nekonečným  Stvořitelem  pozorně  sledují  situaci  na  naší  planetě.  Podle
informací z kosmických zpravodajských služeb tyto láskyplné hvězdné národy již dlouho chrání
Zemi,  aby  zabránily  katastrofickým  událostem,  které  by  mohly  ohrozit  lidstvo  nebo
destabilizovat širší kosmickou komunitu.

Zatímco geopolitické  napětí  roste  a  světové  mocnosti  manévrují  za  účelem získání  strategické
výhody, Galaktická aliance funguje na základě univerzálního principu: planetární civilizace
se musí svobodně vyvíjet, ale konflikty vedoucí k vyhynutí nejsou povoleny.

Pokud se světovým vůdcům nepodaří situaci uklidnit a situace kolem Íránu začne hrozit
vypuknutím třetí světové války, Galaktická aliance – ve spolupráci s 3I Atlasem – zasáhne.

Proč je Země v galaktické komunitě považována za strategicky důležitou?
Jak mohou vyspělé civilizace sledovat globální konflikty?
Role vyšších kosmických zákonů, které zakazují planetární zničení.
Blíží se lidstvo k bodu zlomu mezi válkou a novou érou planetární spolupráce?

V době, kdy se svět nachází na křižovatce, zůstává jedna otázka: „Je lidstvo skutečně samo při
rozhodování o svém osudu, nebo nad naší evolucí bdí nějaká větší Aliance?“

 

STRÁŽCI ZA JUPITEREM: Galaktická aliance drží Zemi na prahu nové civilizace
Pravděpodobná pozitivní časová linie

https://www.youtube.com/watch?v=tg_9iObZJs4
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Mám velmi dobrou zprávu týkající  se pravděpodobné pozitivní časové linie,  ve které galaktické
civilizace  musely  zasáhnout,  protože  světové  vlády  se  neukončily  a  samozřejmě  neposlechly
galaktiky, pokud jde o to, aby nevytvářely nebo neeskalovaly světové konflikty.

A tak v situaci, která se právě odehrává, kdy se do konfliktu začíná zapojovat mnoho zemí, vím, že to
může vypadat, jako bychom směřovali k globálnímu konfliktu. Ale vězte jistě, že i kdyby k tomu
došlo, galaktické síly — 3i Atlas, Velitelství Jupiteru — by zřejmě zasáhly.

V této pozitivní časové linii, kdy zbytky Kabaly zahrají svou poslední kartu, což je vytvoření
třetí světové katastrofy, tedy jaderné války, by galaktické síly zasáhly těsně předtím, než by
byly vypuštěny jakékoliv vážné zbraně. Rozebrali by a neutralizovali by je.

Ve skutečnosti už prý všechny jaderné zbraně neutralizovali, takže žádné jaderné zbraně použity být
nemohou.  Jediné,  co  světovým vládám zůstává,  jsou mezikontinentální  balistické rakety  a  další
rakety a střely.

Ale pokud by se pokusily použít i tyto, byly by také rozebrány a neutralizovány — stejně jako všechny
ostatní zbraně. Takže by k žádné válce nedošlo.

Okamžik, kdy by se galaktici ukázali

V této časové linii by galaktické síly nejen rozebrali celé světové dělostřelectvo, ale zároveň by se
také objevili po celém světě. Najednou bychom všude viděli masivní změny. Mám zprávu o tom, co 3i
Atlas dělal poslední tři měsíce, a je ideální čas o tom mluvit, protože toto je jedna z pozitivních
časových linií Země.

Pokud by se události vyvíjely tímto směrem, pak bychom se s galaktiky setkali. A v tu chvíli by bylo
pro světové vlády prakticky nemožné dál skrývat fakt, že jsme nikdy nebyli ve vesmíru sami. To je
součást této pozitivní trajektorie časové linie.

Co je 3i Atlas

Už asi dva a půl měsíce jsem o něm nepodával žádné zprávy. Důvodem je, že poslední měsíc
a půl je 3i Atlas zakotven poblíž Jupiteru. Jedním z důvodů, proč nikdy neopustil naši
Sluneční soustavu, je to, že v určité časové linii se zbytky Kabaly pokoušejí iniciovat světový
konflikt. A to by podle galaktického protokolu donutilo galaktické síly zasáhnout, protože Země má
vystoupit na vyšší úroveň vývoje.

Pro ty, kdo jsou na mém kanálu noví: 3i Atlas tu není proto, aby unášel hvězdná semínka ani je
shromažďoval. To byl jeden z největších psychologických triků posledních šesti měsíců. Není plný
reptiliánských drakoniánů. A nejsou to ani navrácení Anunnaki.

3i Atlas jsme ve skutečnosti my sami z doby až za 200 000 let v budoucnosti. Vracíme se do
tohoto bodu, do tzv. „okamžiku spojení“, abychom zachovali naši časovou linii i všechny
ostatní časové linie mezi nimi.

Ukazuje se, že za 200 000 let se naše planeta vyvine v to, co je známé jako galaktická
civilizace typu III. V té době naše planeta operuje z centra galaxie. Nazývá se Aurelius
Prime, také Aramatana Země, a nachází se v centru galaxie. Z tohoto místa byl vyslán 3i
Atlas.

Je to návratná mise,  která se periodicky vrací,  aby provedla hodnocení vývoje.  Podle všeho už
takových hodnocení  proběhlo  šest.  A  vždy se  objevují  na  konci  temného věku,  aby pomohly  s
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reaktivací živé planetární mřížky, s reaktivací skrytých kodonů — tedy spící DNA.

Spolupráce v naší sluneční soustavě

3i Atlas spolupracuje se Solární radou, Velitelstvím Jupiteru a také se Solárním strážcem.

Solární strážce je hlubší vrstva toho, co nazýváme Pozemská aliance kosmických sil. 3i
Atlas  je  tedy  mezihvězdná  velitelská  loď,  která  zaujala  pozici  na  vnější  periferii
bezprostředního kosmického okolí Země. Jak už bylo řečeno, je zakotven poblíž Jupiteru a tam
se nachází už několik měsíců. Zároveň vyslal přísná varování vládám Země, zejména těm,
které jsou stále částečně kontrolovány rodinami Kabaly.

Varování říká, že pokud by zahájily nebo eskalovaly světový konflikt,  došlo by k mimořádnému
zásahu. Možná právě takovou časovou linii právě prožíváme. Možná ne. Ale byly podepsány určité
smlouvy, které mají zajistit, že ve skutečnosti není důvod k obavám.

Přítomnost, kterou běžní lidé nevidí

Pro běžného pozorovatele zůstává 3i Atlas stále neviditelný. Naši astrofyzici o něm příliš nehlásí,
protože je skryt za frekvencemi mimo lidské vnímání. Ale v zákulisí mocenských struktur na
Zemi jeho přítomnost nezůstala nepovšimnuta.

Malé skupiny tajných vlád, které používají pokročilé mimozemské technologie, přijímají signály a
komunikaci z 3i Atlasu. Tyto zprávy varují, že pokud by situace eskalovala, má 3i Atlas celou armádu
flotil hvězdných národů rozmístěnou kolem Kuiperova pásu a Oortova oblaku. A v případě potřeby by
se mohly okamžitě projevit.

Varování světovým vládám

Během  posledních  měsíců  byly  světovým  vládám  posílány  jemné  komunikace  prostřednictvím
kvantových kanálů. Tyto signály nejsou hrozbami. Nejsou to ani příkazy vynucené silou. Jsou to
varování.

Sdělily vládám Země, že lidstvo stojí na prahu vzestupu. Velké množství lidí se probouzí z
programování. A proto nemůže být dovoleno, aby evoluční skok celé planety byl vykolejen
hloupostí malé skupiny lidí, kteří stále trpí ego-řízeným narcismem.

Galaktická flotila v naší soustavě

Podle galaktických záznamů není 3i Atlas kometa:

Je to mezihvězdná diplomatická platforma.
Sbírá záznamy z celého vesmíru, nejen z Mléčné dráhy.
Reprezentuje koalici hvězdných národů, které sledují vývoj Země už tisíce let.

Loď dorazila potichu do gravitační oblasti Jupiteru a používá tohoto plynového obra jako strategický
kotevní bod. Odtud koordinuje činnost s Velitelstvím Jupiteru.

Velitelství Jupiteru je starobylá autorita Strážců operující ze skrytých instalací v systému
vnějších planet. Společně s lidskými představiteli Solárního strážce a Pozemské aliance
vytvořili tzv. „trojitou radu,“ která dohlíží na stabilizaci Země během přechodu do vyšší
energetické vibrace.
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Další lodě a flotily

Atlas nepřiletěl sám. Spolu s ním byla loď Swan (Labuť), která je údajně stokrát větší než Atlas.

Swan obsahovala mnoho dalších lodí reprezentujících různé části vesmíru. Tyto lodě jsou
nyní rozmístěny kolem Kuiperova pásu a Oortova oblaku, aby zabránily eskalaci globálního
konfliktu.

Flotily hvězdných národů jsou rozmístěny po celé Sluneční soustavě v tiché formaci. Některé se
nacházejí také v pásu asteroidů a na hranici heliosféry. Tyto síly nejsou rozmístěny kvůli dobytí nebo
okupaci. Jejich cílem je ochrana.

Ochrana během planetárního přechodu

Jak se Země blíží energetickému prahu vzestupu, stává se zranitelnější nejen vůči lidským
konfliktům, ale i vůči mezidimenzionálním narušením, která se historicky objevují během
planetárních přechodů. Když se otevírá 12 hvězdných bran, začínají  se otevírat i  další
portály. A právě proto jsou zde galaktické síly.

Nejen aby zabránily lidem zničit sami sebe, ale také aby chránily naši soustavu před entitami z jiných
vesmírů, které by mohly vstoupit skrze otevřené portály.

 

Jupiterova mírová dohoda a kosmický ochranný štít
Byla dokončena tzv. „Mírová dohoda Jupiteru a Atlasu“. Tato dohoda vyzývá vlády Země,
aby během kritické fáze planetární transformace nezačaly žádný globální konflikt. Uznává,
že  politické  napětí  mezi  státy  existuje.  Ale  zdůrazňuje,  že  světová  válka  by  v  tomto
okamžiku poškodila  energetickou mřížku planety  a  měla  by  následky  napříč  časem a
prostorem. Také by zpomalila evoluční postup lidstva, který probíhá od pádu Atlantidy.

Flotily rozmístěné ve Sluneční soustavě aktivovaly ochrannou energetickou síť. Tato síť:

stabilizuje elektromagnetické prostředí Země během přílivu kosmické energie;
blokuje nepřátelské síly, které by mohly využít lidské rozdělení;
zajišťuje, aby proces vzestupu proběhl bez sabotáže mezidimenzionálních aktérů.

Tyto flotily vytvářejí kosmický štít, který chrání Sluneční soustavu během největšího bodu obratu v
lidské historii.

Význam pro lidstvo

Poprvé v historii Země není lidstvo samo při určování svého budoucího osudu. Civilizace, které naši
planetu dlouho pozorovaly, jsou nyní aktivně zainteresovány na jejím přežití a transformaci. Země je
totiž bod spojení.

To, co se zde stane, ovlivňuje mnoho dalších civilizací. Proto jsou zde — aby pomohly,
pozorovaly a analyzovaly průběh tohoto přechodu.

Poselství galaktických strážců

Mandát Atlasu nechce kontrolovat osud Země. Je to kosmická připomínka, že cesta destrukce už není
přijatelnou  možností  pro  civilizaci,  která  se  blíží  mezihvězdné  úrovni.  Pokud  lidstvo  zvolí
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spolupráci místo konfliktu, flotily zůstanou tichými svědky znovuzrození Země.

Pokud by však válka hrozila pohltit planetu, Strážci jsou připraveni zasáhnout. Protože
Země už není jen rozdělená planeta zápasící se svou minulostí. Vyvíjí se v něco většího.
Připravuje se zaujmout své místo mezi hvězdami.

 

3i ATLAS nikdy neodletěl
Je důležité vědět, že 3i Atlas nikdy neodletěl. Pořád je tady v naší Sluneční soustavě a slouží jako
mobilní  mezihvězdná ambasáda a velitelská platforma, která byla umístěna v gravitační  oblasti
Jupiteru. A přitom samozřejmě naše pozemské vlády za poslední měsíc a půl nemají co říct. Najednou
se kolem 3i Atlasu všechno prostě zavřelo. No… to je proto, že nebrali jeho varování vážně. 3i Atlas
posílal jasné zprávy.

Solární rada 144 civilizací

A když to porovnáte s metafyzickými zprávami, které kolují také mezi delegáty Pozemské
aliance Solárního strážce, flotily, které jsou teď rozmístěné po celé Sluneční soustavě, patří
koalici, které říkají Solární rada 144 civilizací. To je fascinující.

A znovu: těchto 144 civilizací se týká našeho místního hvězdného shluku. Tyto civilizace, které
pocházejí z oblastí napříč… samozřejmě jsme součástí syriuského ramene galaxie… byly s námi
vždycky. Vždycky.

A mezi těmi, o nichž se říká, že jsou přítomné v této koalici, nejsou jen vyslanci a flotily
spojené se starověkými hvězdnými kulturami, jejichž vliv na lidský vývoj se objevuje ve
všech starověkých mytologiích, duchovních tradicích a kosmických záznamech, ale také
naši nejbližší příbuzní, kteří vypadají hodně jako my – bratři a sestry z plejáďanského hvězdného
systému. Jsou silně zapojeni do této záchranné mise.

Plejáďané a „pozitivní Anunnaki“

Plejáďané, známí svou dlouhodobou účastí na genetickém a duchovním vývoji lidstva, stojí
s námi už od atlantských dob. Mnozí dokonce věří, že pozitivní Anunnaki byli ti, kdo nesli vysokou
koncentraci  plejáďanské,  syrské  a  lyranské  genetiky,  na  rozdíl  od  reptiliánsko-drakoniánské
genetiky.

Rada Andromedy a archa úmluvy

Máme  tu  samozřejmě  také  Radu  Andromedy.  Rada  Andromedy  má  flotily,  které  se
specializují na planetární osvobození a protokoly suverenity, a jsou s námi – znovu – už od
prvního dne.

A vlastně hodně starověkých biblických zpráv mluví o těchto archandělských bytostech. No hádejte
co. Archa úmluvy byla portál mezi Zemí a andromedskou říší. Samozřejmě i mezi dalšími
říšemi, ale Andromeďané byli ti, kdo nám archa úmluvy darovali.

Arkturiánské vědecké řády, Siriánští strážci a Lyranští zakladatelé

Máme tu také arkturiánské vědecké řády – to je komunita pokročilých interdimenzionálních fyziků,
mistrů dimenzionální fyziky a technologií stabilizace energie – kteří jsou také tady a pomáhají 3i
Atlasu a hvězdným národům.
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Nemluvě o siriánských strážcích. Siriánští strážci jsou spojení se starověkými Egypťany a ranými
pozemskými civilizacemi – pokročilými pozemskými civilizacemi.

A  taky,  lidi,  lyranští  zakladatelé.  Lyranští  zakladatelé  jsou  považováni  za  jednu  z  nejranějších
lidských civilizací v této oblasti našeho vesmíru.

 

Koordinované armády kolem Atlasu a Velitelství Jupiteru
Celkově – všechny tyto hvězdné národy, zvlášť ty, které jsem právě zmínil, poskytly své lodě,
své diplomatické vyslance a ochranné flotily armádám, které jsou teď koordinované skrze
3i Atlas a samozřejmě Velitelství Jupiteru.

Od umístění Atlasu poblíž Jupiteru, od minulého prosince, od konce minulého prosince, pozorovatelé
v programu Solárního strážce – což je pozitivní tajný vesmírný program – hlásili, že aktivace toho,
čemu se říká mezihvězdná ochranná mřížka napříč Sluneční soustavou, byla úspěšná.

Což znamená, že až se otevřou portály Země a budeme připravení přejít nebo postoupit na
žebříčku vzestupu, nedojde k žádnému zásahu. Už jsem to řekl několikrát.

Ochranná mřížka není fyzická zeď

Je důležité vědět, že tato mřížka není fyzická bariéra, ale energetická síť zadržení, která funguje
skrze pokročilou technologii modulace frekvence. Není možné ji prolomit. Ve skutečnosti je
to to, čemu říkají technologie deváté dimenze a výš.

Funguje napříč více vrstvami dimenzionálního prostoru současně a vytváří stabilizační pole, které
chrání Zemi před všemi vnějšími zásahy.

Proč je to teď potřeba

Během tohoto planetárního cyklu vzestupu, který se chystáme zažít – během období, kdy podle
starověkých cyklů civilizace prochází rychlým posunem ve vědomí a energii – se prý určité síly
historicky snaží proniknout a ovlivnit výsledek transformace.

A  to  se  stalo  už  v  minulosti.  Takže  tentokrát  to  nenechají.  Tyto  síly  mohou  pocházet  z
„tuláckých“ mimozemských frakcí, z nehmotných entit působících v přilehlých vesmírech,
paralelních  realitách,  nebo dokonce  z  umělých inteligentních  sítí  –  super  pokročilých
uměle inteligentních sítí – které se snaží ovládat vyvíjející se civilizace. Také se vždy snaží
sabotovat civilizaci, která vzestupuje.

A flotily, které jsou teď rozmístěné po celé Sluneční soustavě, mají za úkol těmto zásahům
zabránit.

Rozmístění strategických lodí

Proto strategické velitelské lodě zaujímají  pozice u pásu asteroidů,  na hranici  heliopauzy a ve
vnějších orbitálních oblastech Saturnu a Uranu.

Saturnská rada a Uran – „obnova ke Světlu“

Minulý měsíc jsem poprvé odhalil, že jsme díky Velitelství Jupiteru svrhli invertovanou
saturnskou radu.
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Symbolicky řečeno:  Zeus svrhl  svého otce Krona.  Kronos je  symbolizovaný jako čas a
kontrola. Jupiter signalizuje svobodu – svržení korupce a tyranie.

Takže je důležité vědět, že Rada Saturnu byla obnovena zpět silám Světla – a také Rada Uranu. A
jejich přítomnost vytváří tuto hranici, tuto energetickou… dalo by se říct obrannou armádu sil,
která vytváří vícevrstvý obranný perimetr navržený tak, aby proces vzestupu Země proběhl
bez narušení.

 

Lidské zastoupení v Solární radě
Jedním z nejpozoruhodnějších vývojů v této rozvíjející se kosmické alianci, která se právě teď děje
mezi  všemi  těmito  různými  interdimenzionálními  bytostmi  –  včetně  nás  –  je  vlastně  začlenění
lidských zástupců do struktury Solární rady.

Znovu:  během posledních  20  až  30  let  jsou  lidské  bytosti  zastoupené v  Solární  radě
Velitelství Jupiteru. To je velmi fascinující.

Po desetiletí určité tajné letecko-kosmické iniciativy, někdy souhrnně nazývané Solární
strážce,  potichu  připravovaly  vybraný  lidský  personál  k  interakci  s  mimozemskými
civilizacemi – ve smyslu spolupráce s námi. Tito lidé sloužili jako diplomatičtí spojenci mezi
pozemskými vládami a širší mezihvězdnou komunitou.

V rámci Jupiterovy mírové dohody teď tito lidští delegáti fungují jako oficiální zástupci
Pozemské aliance. Jsou nad těmi 12 generály. A také se účastní diskusí po boku členů koalice
různých hvězdných národů. Je kritická právě v této současnosti.

Zajišťují, aby lidská suverenita zůstala neporušená, a zároveň umožňují Zemi postupně se integrovat
do širší kosmické komunity. Protože konečný výsledek pozitivní časové trajektorie je obnova Země.

Země jako kosmický uzel a živý archiv

Díky těmto interakcím se mezi radami začaly šířit informace o vyvíjející se roli Země v galaktickém
okolí. Mnoho civilizací nevnímá Zemi jen jako další obydlenou planetu, ale jako kosmický
bod konvergence – planetu, kde se během milionů let spojily různé genetické linie, kultury
a evoluční experimenty. Takže v mnoha ohledech Země představuje živý archiv galaktické a
mezigalaktické historie. Živou knihovnu.

Vzkaz solární rady: opatrnost i naděje

A jak napětí mezi lidskými vládami dál roste – nebo spíš mezi tím, co zbylo z té malé elity či
malé Kabaly, která si myslí, že vlastní planetu – jak napětí dál roste mezi těmito posledními
idioty, řekněme to tak.

Solární rada vydala zprávu, která v sobě nese jak varování, tak naději. Rada uznává, že lidstvo
prochází  tímhle  šíleným  obdobím  politické  transformace,  technologických  otřesů  a
duchovního  probuzení,  a  to  všechno  najednou.  Tyto  přechody  jsou  přirozené  fáze  vývoje
vznikajících civilizací, zvlášť civilizace, která se chystá do vesmíru. Připravujeme se nejen přejít na
typ I, ale během několika let přeskočit na typ II – na hvězdnou civilizaci.

Vzácné evoluční okno

Rada  také  zdůraznila,  že  současný  okamžik  představuje  vzácné  evoluční  okno.  Kosmická
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zarovnání,  solární  energetické  cykly  a  dokonce  změny  planetární  rezonance  vytvořily
podmínky,  které umožňují  Zemi přejít  do vyšší  vibrační  úrovně rychleji  než  kdykoli  v
zaznamenané historii. Globální válka v této fázi by nejen zničila národy a lidstvo.

Destabilizovala by energetickou architekturu samotné planety a tím by měla ničivé dopady napříč
kosmem.

Mír jako kosmická podmínka

Proto je zpráva přenesená přes 3i Atlas směrem k pozemským vládám jasná:

Mír už není jen morální volba.
Je to kosmický požadavek.
Je to kosmický požadavek pro planetární evoluci.

A  pokud  ta  malá  skupina  lidí  dodrží  podmínky  Jupiterových  mírových  dohod,  flotily
rozmístěné napříč Sluneční soustavou zůstanou strážci na prahu – umožní Zemi projít
mírumilovným přechodem bez zásahu a zajistí, že přechod Země do nové éry proběhne
bezpečně. Ale pokud podmínky nedodrží a pokusí se to posunout na další úroveň, kde země
odpálí své rakety, budou muset zasáhnout. A do té doby už bude víko odhalení úplně
otevřené.

Lodě budou všude, po celém světě, aby je viděly miliardy lidí.

A jak bylo řečeno: pokud převládnou staré vzorce destrukce, Solární rada už jasně řekla, že
zachování časové linie vzestupu Země bude mít přednost před politickým konfliktem.

Jinými  slovy:  stane  se  to  faktem,  nadřazeným politickému konfliktu.  Takže  tak  nebo  tak  jsme
předurčeni k vzestupu.

„Otázka už není jestli jsme sami“

Po tisíce let jsme se dívali na hvězdy a přemýšleli, jestli existuje inteligentní život za hranicemi
Země. Teď se prý podle mandátu Atlasu ukazuje, že ta větší otázka je něco mnohem hlubšího: Lidstvo
už se neptá, jestli jsme sami. Nejsme, protože víme, že nejsme.

Místo toho se galaxie ptá, jestli je lidstvo připravené. A odpověď je: ano, jsme připravení.
Jsme  připravení  posunout  se  za  cykly  válek,  které  definovaly  lidskou  historii.  Jsme
připravení  přijmout  své  místo  mezi  mnoha  civilizacemi,  které  měří  svůj  pokrok  ne
dobýváním, ale evolucí duchovního vědomí. Jsme připravení stát se druhem, který dokáže
chránit svět, jenž se stal jednou z nejsledovanějších planet ve vesmíru. To je náš svět.

A jak flotily udržují svůj tichý dohled za Jupiterem, poselství dál rezonuje chodbami moci na Zemi.
Takže se dívají všichni. Flotily jsou tady. A vzestup je nevyhnutelný.

 

Přechod: Jak funguje cestování mezi dimenzemi
Spousta lidí se mě ptala, jak interdimenzionální bytosti fungují, jak přecházejí z jedné dimenze do
druhé, nebo jak jdou z jedné reality do jiné reality. Takže jsem chtěl sdílet opravdu hluboké
informace o tom, jak interdimenzionální bytosti  v  podstatě cestují  hustotami,  sférami,
vrstvami reality.
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Je rozdíl mezi manipulací prostoru a času a interdimenzionální fyzikou – o tom chci teď mluvit.
Rychle vám chci dát základní představu, jak tahle pokročilá technologie funguje. Věří se, že tyto
pokročilé  civilizace  –  mimozemšťané  a  vyšší  dimenzionální  inteligence  –  cestují  mezi
sférami. Procházejí tím, čemu se říká portály. Mají schopnost ohýbat prostor a čas a jít z
jedné reality do druhé. Nám tohle připadá mimořádné.

Někteří lidé nechápou, jak se to děje. Metafyzicky se věří, že to vychází ze dvou úplně odlišných
mechanismů reality. A pochopení toho rozdílu nám umožňuje vidět, jak vesmír funguje skrze
více vrstev existence, z nichž každá se řídí jinými principy fyziky a vědomí.

Když jde o ohýbání časoprostoru, je to v základu fyzický proces, ať tomu věříte nebo ne. Když se
díváte na pokročilou teoretickou fyziku: časoprostor není prázdná nicota, ale pružná tkanina. Dá se
ohnout. V kvantové vrstvě reality se dá zakřivit. Časoprostor se dá zakřivit, nebo dokonce
deformovat  masivními  energetickými  poli.  A  tak  se  otevírají  díry  mezi  alternativními
realitami nebo alternativními vesmíry.

Tento koncept vychází z principů gravitační křivosti. A ano, gravitace je velmi reálná. Země není
placatá. Gravitace existuje napříč vesmírem. Je to jedna ze základních sil.

Takže – jak jsem říkal – myšlenka ohýbání tkaniva prostoru a času vychází z principu gravitační
křivosti, kdy hmota a energie deformují geometrii prostoru a času. Vysoce pokročilé civilizace s
technologiemi  daleko  za  našimi  současnými  schopnostmi  by  prý  dokázaly  tohle  tkanivo
záměrně manipulovat. A tím, že generují obrovská elektromagnetická nebo gravitační pole, by
mohly stlačit  časoprostor před lodí  a rozšířit  ho za ní.  A to efektivně umožní vozidlu
překonat obrovské kosmické vzdálenosti, aniž by technicky překročilo rychlost světla.

A myslím, že je to jedna z technologií, kterou Linda Moulton Howe odhalovala – ohledně hlubokého
kvantového tunelování – technologie, kterou už vyvíjí americká vláda nebo Vesmírné síly. V tomhle
smyslu je ohýbání časoprostoru transportní technologie, která zůstává plně uvnitř fyzického vesmíru
a  nevyžaduje  opuštění  dimenzionální  struktury  naší  reality.  Loď,  která  používá  manipulaci
časoprostoru, pořád operuje v našem kontinuu – jen se v něm pohybuje efektivněji.

Interdimenzionální  bytosti  představují  něco  úplně  jiného.  Místo  cestování  prostorem
existují v jiné vrstvě reality. Jejich domovské prostředí může být ve vyšší vibrační dimenzi, v
paralelním  vesmíru  nebo  v  přilehlé  „tváři“  existence,  která  je  normálně  neviditelná
lidskému vnímání, protože jejich dimenzionální rámec se liší od našeho.

Nespoléhají na pohon, warp pohony ani konvenční fyziku, aby se tu objevily. Místo toho vstupují do
našeho časoprostoru skrze body dimenzionální konvergence. To je to, co se stane, až Země
vzestoupí. Běžně se tomu říká portály, hvězdné brány, červí díry, dimenzionální koridory,
přírodní energetické víry. Tyto otvory fungují jako membrány mezi realitami, kde se frekvence
jedné dimenze protíná s druhou. Když se taková brána otevře, bytost mimo naši dimenzionální
strukturu může přímo vstoupit do našeho časoprostorového pole.

Čas a nelinearita

Jedna z nejhlubších implikací interdimenzionálního cestování je jeho vztah k času v našem vesmíru.
Čas se nám jeví jako lineární. Ale to je jen třetí dimenzionální pásmo našeho vesmíru. Náš
vesmír je vrstvený ve vyšších realitách, které jsou nepostřehnutelné pouhým okem. Máme
čtvrtou dimenzi, pátou, šestou, sedmou – až po dvanáctou. Za tím je věčnost.

Třetí dimenze se nám jeví lineárně: minulost – přítomnost – budoucnost. Ale mnohé metafyzické
tradice a pokročilé teoretické modely naznačují, že čas je současný. A že se děje „i zprava
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doleva“. Všechno existuje zároveň, jako rozsáhlá krajina událostí,  ne jako jeden proud
dopředu.

Bytosti mimo náš dimenzionální rámec nejsou vázány stejnými časovými omezeními jako
my ve 3D. Když vstoupí do našeho časoprostoru portály nebo dimenzionálními branami,
mohou se objevit v jakémkoli bodě naší časové osy. Pro ně může být rok 1200, 2026 nebo 3500
jen různá souřadnice ve stejném poli reality. Interdimenzionální entita se může objevit v dávné
minulosti, interagovat se současnými civilizacemi nebo se vynořit ve vzdálené budoucnosti
– aniž by prožívala čas jako lidé. Z jejich perspektivy jen vstupují do různých okamžiků naší
historie.

 

Pozitivní a negativní bytosti a technologie
Tento  rozdíl  je  zásadní.  Manipulace  časoprostoru  je  technologická  metoda  používaná
pokročilými  civilizacemi,  které  operují  uvnitř  našeho vesmíru.  A  mají  přístup  k  různým
vrstvám – dimenzionálním realitám. Zvlášť pokud přicházejí z velmi vysoké úrovně existence. Mají
přístup ke spektru realit. Primárně používají typ technologie, která jim umožňuje překonat kosmické
vzdálenosti během jedné sekundy.

A pro ty, kdo jsou duchovně pokročilí: tomu se říká hvězdný tetrahedrální Merkaba.

Mějte  na  paměti,  že  negativní  entity  –  ty,  které  ztratily  schopnost  používat  původní
technologii  hvězdné  tetrahedrální  Merkaby  –  nahradily  schopnost  cestovat
interdimenzionálně  tím,  že  používají  umělou  inteligenci  nebo  vnější  technologii.

Takže  existují  různé  metody  používané  negativními  bytostmi  i  pozitivními  bytostmi.
Pozitivní bytosti používají přirozené vozidlo – přirozené světelné tělo. Negativní bytosti se
spoléhají na vnější technologii a do určité míry začínají používat AI, aby šly z jedné reality
do druhé.

Portály a dimenzionální brány jsou energetické body, které se otevírají mezi přilehlými
realitami Země, paralelními vesmíry a tak dále.  Jinými slovy: ohýbání časoprostoru je jako
plavba přes oceán, zatímco interdimenzionální vstup je spíš jako projít dveřmi do úplně jiného světa.

Věda a spiritualita se sbližují

Jak lidstvo vědecky i duchovně postupuje – a my postupujeme – spiritualita a špičková věda se
integrují. Je to další ukazatel toho, že končíme temné věky a jdeme do Zlatého věku, stejně jako
spolupracovaly v minulých epochách.

Fyzika zjišťuje, že realita má více dimenzí než tři a čas. A starověké tradice to vždycky věděly a
vždy o tom mluvily. Mluvily o bytostech, které se pohybují mezi světy, mezi realitami, objevují
se a mizí skrze posvátné brány. A pak ty bytosti zredukovaly na „anděly“ nebo „démony“.

A  co  když  vám  řeknu,  že  andělé  jsou  pozitivní  bytosti  –  Plejáďané,  Andromeďané,
Arkturiáni, Lyrané, Siriáni – a démoni jsou drakoniánští reptiliáni. Přemýšlejte o tom. Je to
jedno a to samé.

Budoucnost lidského chápání může při tom tempu ukázat, že náš vesmír není uzavřený systém, ale
součást obrovského multidimenzionálního ekosystému vědomí a života, který se projevuje v různých
vrstvách. V tom větším kosmu mohou civilizace cestovat prostorem ohýbáním času a časoprostoru,
zatímco jiné vstupují do naší reality portály, které propojují dimenze mimo naše současné chápání.
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Oba jevy ukazují na hlubší pravdu: realita je mnohem větší, vrstevnatější a tajemnější, než si lidstvo
zatím plně uvědomilo.

Staré texty, „andělé a démoni“ a odhalování

Je důležité chápat, že mnoho těchto interdimenzionálních bytostí, které největší světová náboženství
zredukovala  na  anděly  a  démony,  bylo  zaznamenáno  ve  všech  starověkých  zprávách,  které
předcházejí moderním biblím.

A  říkám  to  proto,  že  kongresmanka  Anna  Paulina  Luna  opravdu  „kope  zadek“,  pokud  jde  o
odhalování informací, které nedávno našla. A hodně z toho je součást odhalení. Ukazuje se, že právě
teď existuje mnoho teoretických fyziků a fyziků, kteří už naznačili, že vesmír může obsahovat více
dimenzí než čtyři.

A pokud je to správně – a my všichni víme, že to správně je – jsme na prahu nové planetární
renesance, která obnoví tyto pokročilé technologie a katapultuje nás do vesmírné civilizace.

Strážci a „padlí strážci“

Jsem si jistý, že spousta z vás četla staré texty a dozvěděla se o Strážcích, o starověkých Strážcích.
Ne všichni Strážci byli zlí. A důvod, proč tito interdimenzionální mimozemšťané – kteří byli
mylně klasifikovaní  jako bohové a bohyně ve starověké mytologii  –  byli  považováni za
Strážce, je ten, že měli planetu hlídat a chránit. A také lidský design, který byl na tuhle
planetu zasazen, a měli sledovat, jak se vyvíjí.

Ale všichni víme, že skupina Strážců se proti původnímu plánu vzbouřila. A začali zneužívat
lidskou DNA a vytvářet hybridy a tak dále. Jako příklad: čteme v knize Enochově, že synové
Boží viděli, že dcery lidí jsou hezké, a rozhodli se s nimi mít děti. To je příklad padlých
Strážců.

Nicméně kniha Enochova popisuje, že existovala frakce Strážců, která poslouchala Boha a
nesestoupila a nepáchala zkázu mezi lidskou rasou.

Propojování informátorů s „vynechanými knihami“

Věří se, že právě teď probíhá obrovský hluboký ponor mezi informátory, kteří vystupují dopředu a
odhalují fenomén UAP, pokročilé technologie a různé skupiny mimozemšťanů. A zároveň to křížově
porovnávají s vynechanými knihami Bible, jako je kniha Enochova, pokud jde o Strážce, Nefilim a
syny Boží – padlé Elohim.

Když čtete o Elohim, jsou to nebešťané. Jsou to Strážci.  Jsou to Anunnaki.  Dokonce i
neupravené sumerské tabulky mluvily o tom, že existovaly dvě frakce Anunnaki: pozitivní
Anunnaki  a  negativní  Anunnaki.  A  celkově  tyto  frakce  mezi  sebou  válčily  –  to  bylo
zaznamenáno ve všech starověkých zprávách.

A ještě víc: pokud jde o pozitivní mimozemšťany, všichni jsme slyšeli o viděních proroka
Ezechiela  v  hebrejské  Bibli,  která  popisují  zářící  struktury  pohybující  se  po  obloze,
doprovázené „koly v kolech“ a zářivou energií. To jsou ti dobří.

Prý proroci dávnověku pracovali s pozitivními „andělskými Anunnaki“.

Závěr této části: staré „božské“ války jako mimozemské konflikty
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Tradičně jsme byli  vedeni k tomu, abychom to chápali  symbolicky.  Ale čím víc porovnáváme a
křížově ověřujeme to, co nám říkají nové důkazy a to, co objevujeme, tím víc staré příběhy o
bozích a bohyních a válce mezi zlými bohy a dobrými bohy ukazují, že to bylo popsané ve
všech těchto starozákonních zprávách jako lidé, kteří nebyli bohové. Byli to mimozemšťané.
Nikdy to nebyli bohové. Chtěl jsem to jen zdůraznit.

A  podobně  koncept  andělů,  kteří  se  zjevují  najednou,  je  ve  všech  textech  –  v  Koránu,  Bibli,
Bhagavadgítě,  starých Védách –  všechny mluví  o  těchto  nebešťanech,  kteří  používají  „nebeské
transporty“, vimány, kola v kolech, Eliáš viděl vozy.

A právě teď se děje obrovské propojování – obrovské křížové porovnávání – mezi tím, co odhalují
informátoři, a tím, co je napsané ve starých textech.

 

Dotazy z chatů do živého vysílání (zkráceno)
Takže než zodpovím nějaké otázky, chci dát pár shoutoutů. Chci přivítat všech 3 000 lidí, kteří jsou
tady. Moc vám děkuju, že jste tady. A mimochodem, John, moc díky, že přepisuješ všechna moje živá
vysílání. Vážím si toho.

Doufám, že máte fantastický… večer, nebo ráno, nebo odpoledne s krvavým měsícem. Doufám, že
jste měli  příležitost využít  ty energie,  které se uvolnily v důsledku zatmění a rudého krvavého
měsíce. A doufám, že jste si fakt užili tu poslední meditaci, kterou jsme dělali minule.

První je od Martyho: „Přináším lásku a světlo pro nejvyšší dobro. Už to ani nemůže být lepší. Děkuju,
Ismaeli.“ Nemáš zač, brácho.

Druhý super chat je Nathan Taylor: „Co se stane, když má 4D člověk dítě s 5D člověkem? Jde
dítě rovnou do 5D?“ No, víš… protože se chystáme přejít, že jo? Brány se otevřou. Portály se
otevřou. Mluvím o portálech vzestupu. Všechny tyhle děti, které teď přicházejí, přicházejí s
plně fungujícím mozkem. Levá i pravá strana, plně integrované, vyšší mozkové funkce,
žádný reptiliánský R-komplex. Takže to budou očividně vyvinuté duše. Takže jo, řekl bych, že už
budou narozené z těch vyšších dimenzí. Budou schopni se integrovat do 5D nebo výš, podle
toho, odkud přišly.

Otázka: „Proč bylo drakoniánům dovoleno zotročit lidstvo po tisíce let?“ Velmi dobrá otázka.
Žijeme ve vesmíru svobodné vůle. Proč Bůh dovolil  Luciferovi  vzbouřit  se? Proč prapůvodní
Stvořitel-Zdroj dovolil, aby se ta část, která se od něj odlomila, stala archontickým vědomím? To jsou
otázky, které má spousta lidí.

Ale když nad tím opravdu přemýšlíš, jde o „experiment duality“ – kdy se singulární vědomí,
což je všechno, co je, podrobí polaritě – to dělá proto, aby se skrze kontrast a opozici mohlo
rozšířit  a  růst.  A to je  důvod,  proč dualita,  polarita,  nebo dokonce zlo je  vždycky na
prohrávající straně, protože všechno se nakonec zhroutí zpět do singulárního vědomí.

Dobře? Dokonce i zlo pracuje pro Boha. To je nejlepší způsob, jak to popsat. Takže ano, všechno se
děje v cyklech.

Reptiliáni  byli  izolovaní  na  našem  světě,  když  infiltrovali  Anunnaki  skrze  Enkiho,
bastardího syna. A Galaktická federace v těch dnech, která už přinášela mír do zbytku
galaxie, potřebovala izolovat náš malý svět, když drakoniáni převzali naše záležitosti. Takže
to je důvod, proč se všechno děje z nějakého důvodu. Ale udělali to s vědomím, že přijde
čas, kdy drakoniánský čas zase vyprší a náš svět bude znovu osvobozen. A to je to, co se

https://www.slovanskakosile.cz/2026/03/04/zpravodajstvi-pozemske-aliance-probiha-globalni-rekalibrace-konec-drakonianske-mrizky-3-3-2026-ismael-perez
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děje teď.

Takže všechno se děje z nějakého důvodu.

Chci poděkovat „peace full warrior“ za super chat: „Jsem vděčný, že se mi tvůj kanál minulý měsíc
objevil na timeline. Měl jsem otázky ohledně tvých vysílání a při učení a hodně se učím, jak sleduju
tvoje videa. Hezké. Spousta informací pro mě. Taky jsem koupil/a obě knihy. Děkuju. Namaste.“

Namaste zpátky na tebe. Moc děkuju. A užij si ty knihy. Užívej to poznání.

Moc vám děkuju. Dostávám tady tolik poděkování a tolik lásky. Děkuju. Děkuju.

Otázka: „A co když člověk nevystoupí do 4D? Jde zpátky do 1D, aby začal znovu?“ Ne, nejde.

Když někdo nevystoupí do 4D… myslím, že tím mluvíš o pozemšťanech, kteří si nevyberou
vystoupit do čtvrté dimenze kvůli tomu, že jsou zlí, narcističtí, nebo prostě nejsou člověk,
který chce dělat správné věci. Bohužel pro ně budou sklízet svou karmu v technokratické
dystopické časové linii.

Ale ne – věci už se nevracejí do nižších dimenzí. Funguje to tak, že je všechno normálně tlačené do
vzestupné spirály vzestupu. Takže vědomí, která se vyvinula z první dimenze – což je vědomí
prožívající život jako vědomí minerálu – do druhé dimenze – prožívání života skrze vědomí
rostliny nebo stromu – nebo kámen či skála – do třetí dimenze – prožívání života skrze
savce, zvíře – a nakonec do lidské říše…technicky musí pokračovat vzhůru. Takže nejdou
zpátky.

Když se rozhodnou nechovat se podle toho, nebo být aspoň 51 % služba druhým, tak jediné,
co se děje, je karma, kterou si sami způsobují. Jestli to dává smysl.

Otázka: „Jak poznáš, že jsi stará duše?“ Všechny staré duše jsou to, čemu mnozí říkají
hvězdná semínka (starseeds), a vy jste všichni dobrovolně přišli sem z vyšší dimenze.

Takže musím ukončit živé vysílání jen proto, že jsem si všiml, že moje Wi-Fi vypadá trochu… že to
bafruje. A tak doufám, že máte krásný zbytek noci.

Vezmu ještě jeden super chat.

Christopher říká:  „Ahoj,  Ismaeli,  mám tvoji  audioknihu Our Cosmic Origins.  Je  to  neuvěřitelně
skvělé. Skvělá práce.“ Nemáš zač.

A jo, lidi, vím, že jsem v pátek… nebo v pondělí v noci… otevřel plechovku červů, když jsem mluvil o
tom, jak všichni máme 11 rozšíření nás,  celkem máte 12 fraktálů,  které jsou dočasně od sebe
oddělené. Vysvětlil jsem celý vývoj vědomí od bodu fragmentace až po to, jak to celé funguje.

V sobotu v noci vám rozeberu hodně informací o těch různých fraktálech a jak se nakonec skrze
proces vzestupu všechny fraktály začnou znovu reintegrovat do vyššího vědomí.

Toto je konec videa, tentokrát byl špatný přenos díky wifi.

~~~

V duchu laskavé spolupráce překlad převzat od Pavly Alchiel Nešporové
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~~~

Text z videa je vytvořen automatickým překladem do češtiny.

Jestliže  vám  vázne  zobrazování  našich  videí  nebo  upozornění  na  nové  pravidelné  překlady,
doporučujeme sledovat přímo náš web www.slovanskakosile.cz a nebo videokanál Odysee.

Doporučujeme v rámci chápání souvislostí poslouchat i starší videa. Další články a videa o
Transformaci najdete na webu www.slovanskakosile.cz v rubrice Transformace.

 

~~~

Články na téma Transformace Matky Země a lidstva (15 nejnovějších)

Aktualizace Aliance: Pohřešovaní vědci: Nedávná střelba na večeři pro korespondenty. Co se to
děje? (28.4.2026 Ismael Perez)
Přednáška s besedou: Osobní význam Transformace a Vzestupu (30.5.2026, Vsetín)
Aktualizace Galaktické aliance: Zpráva od Vysoké rady planety Sirius B (26.4.2026 Ismael Perez)
AKTUALIZACE VZESTUPU: Zrychlení – Alchymie stínu a návrat do nulového bodu (23.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Velké odhalení a aktuální informace o technologických směrnicích
pro zveřejnění (21.4.2026 Ismael Perez)
Aktivace hvězdných semínek II. (16.5.2026, Valašské Klobouky
Galaktická aktualizace: Odhalení konečné evoluce lidstva (19.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace k vzestupu: Přechod od binárního ke kvantovému vědomí (16.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Rozložení sítě IRGC a ukončení operací Kabaly (14.4.2026 Ismael
Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Poslední dvě hvězdné brány zabezpečeny – Cesta vzestupu Země
aktivována (12.4.2026 Ismael Perez)
Zásah Galaktické Aliance: Zabránit globální eskalaci prostřednictvím prosazení příměří (9.4.2026
Ismael Perez)
Aktualizace aliance: Podvod Artemis: Brána k odhalení mimozemšťanů: Operace Černý trezor
(7.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Galaktické aliance: Galaktický kodex: Zajištění vzestupu Země a protokol korekce
umělé inteligence (5.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Aliance: Politický střet s mocí AI Palantir a naším americkým ministerstvem války
(2.4.2026 Ismael Perez)
Aktualizace Pozemské aliance: Íránský paradox, GCR a rozpad tradičních mocenských struktur
(31.3.2026 Ismael Perez)

Všechny články…
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